

13辆豪车排队违停

都是一家4S店刚接手的新车
交警来清拖,一辆要花20多分钟

昨天上午,在中央北路五塘村众悦产业园门外,11辆路虎和两辆捷豹轿车排队停在快车道边。交警六大队民警巡逻发现后,一直没能找到车主,只得调来清障车,小心翼翼地开始清拖。



豪车排队违停

昨天上午约10时,记者在现场看到,这些车都是新车,没有上牌照。一辆警车停在旁边,万警官告诉记者,这段路设置了禁停标志,交警早上发现这些违停的高档车,他已在这儿等了一个多小时,一直没找到车主,只好派清障车来清拖。“都是高档车,清拖时工人很小心,也很费时间,清拖一辆车要20多分钟,我们已拖走两辆车。”

这时,交警一辆清障车开了过来,几名工人把两个带滑轮的板子分别套在两个前轮下面,托起前轮,然后清障车把车的后半部托起,缓缓拖走,一路上速度都很慢。路人好奇地议论,从未见过这么小心清拖的。

上午10点半左右,交警清拖了3辆车后,两名男子来到现场,其中一人穿着蓝色4S店制服。他告诉记者,这些车确实都是刚从外地运来的,准备开进众悦产业园的地下车库。随后,这两名

男子将车一辆辆开进产业园大院。记者问:“这些车是从哪儿运来的,是否知道这里禁停?”两名男子直摆手,不回应。

产业园保安说,这些车都是市内一家4S店的,大约两个月前,4S店租用这儿的地下车库作为临时停车场,存放外地送过来的新车。由于入库前必须验车,所以新车不能直接进停车场,必须先卸下来逐辆检查。保安说,地下车库停着50多辆豪车,每天都开出去好几辆,看来蛮好卖的。

万警官说,该路段禁止停车,13辆高档车都属于违停。此外,这些新车都还没有上牌照,按规定,上路前必须办理移车证明或临时牌照。

在附近马路边做生意的摊贩称,最近交通整治抓得比较紧,所以交警才调来清障车把违停的新车拖走。

现代快报记者 赵守诚 文/摄

暑期 学生治疗鼻炎正当时

南京机关医院开设“学生鼻炎门诊” 绿色诊疗家长更放心

暑期将至,南京机关医院为方便学生鼻炎患者就医,特别开设了“学生门诊”,笔者为此前往该院进行了走访。在耳鼻喉科候诊大厅内,众多来自全省的家长及孩子们正在有序候诊。据了解,他们大多是慕名该科权威专家坐诊及微创治疗各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉的显著疗效而前来就医的。

微创技术 终结传统疗法弊端

据家长们介绍,他们的孩子有的在很多年前就有鼻炎、鼻窦炎等疾病,虽然也进行过多种方法的治疗,可疗效却差强人意。对此,耳鼻喉科专家匡燕青主任表示,传统疗法治疗鼻部疾病限于诊疗设备与技术的先天不足,往往是治标不治本,不仅疗效不佳、副作用大、医疗费用高,而且易复发。因此,为青少年选择鼻部疾病的治疗方法应当首选速度快、效果好、没有毒副作用的方法。尽量避免长期服用药物,消除不可预期的毒副作用对孩子的健康损害。

据了解,南京机关医院临床应用的鼻内窥镜技术和等离子消融技术的安全性和有效性是青少年学生治疗鼻部疾病的首选。例如针对慢性鼻炎,利用内窥镜对鼻腔病变部位进行精确定位后,等离子低温消融系统能以较低温度瞬间对引起鼻炎的增生组织进行消融,使病变组织自行收缩、化解;在治疗鼻窦炎和鼻息肉时,内窥镜系统可将病变组织放大数百倍,医生在清晰视野下运用微型电动刀直接切除病变组织,同时扩大鼻窦开口,并可针对息肉病灶精确进行快速磨削、全自动吸切,再结合等离子消融系统对息肉根部进行处理,此举可有效防止息肉复发;而对于过敏性鼻炎,应用内窥镜结合等离子技术行筛前神经阻断术,可达到快速康复的目的。

绿色诊疗 让家长与孩子都放心

自南京机关医院增设“学生鼻炎门诊”后,就诊患者数量急剧攀升,医院也因此建议

患者可通过电话和网络方式提前预约就诊。此举不仅可以免除专家挂号费,还能节省候诊时间,其目的就是要全方位提高患者诊疗过程的舒适性。

匡主任建议,家长在为孩子选择医疗机构和诊疗技术时要慎重,因为技术不好,不仅治不好疾病,反而对孩子是一种伤害。南京机关医院倡导的绿色诊疗,就是要给孩子们少点创伤,少点痛苦,多点关爱。它既是一种诊疗技术,更是一种治疗理念和诊疗原则,就是不但要治好患者的疾病,还要求过程创伤小、痛苦小、快速康复,不破坏生理功能。比如在确保疗效的同时,缩短整个治疗周期,在治疗方案中注意提高患者的免疫力,少使用一些抗生素,并且要求专家高度关注每个患者的特殊性,制定个性化诊疗方案。

通过临床实践,这套绿色诊疗体系在确保疗效、提高患者满意度的前提下,还能缩短治疗周期20%以上。同时,该体系的应用已让数千例青少年鼻炎患者得到了康复,既为孩子减轻了痛苦,也为家长减少了治疗费用。

南京机关医院 耳鼻喉诊疗中心

咨询热线 025-84437595

http://www.cdggy888.com/ QQ:2680179699

地址:南京市龙蟠中路46号(华山饭店对面)

乘车路线:市内乘40/58/68/93/313路/

火车站乘59路或南金线至九华山站即到

1991年,好友欠了他6万元 2012年,老高讨要30万元

“那时江宁房子才几百元一平方米,现在可是一万多!”

一个说对方欠自己30万,有欠条为证;另一个说,那个欠条是对方逼迫自己写的,哪能作数?江宁一对好朋友因此闹了21年。

6月初,江宁派出所接到陆某报警,称有人逼他写了一张30万元的欠条,而写欠条的时间竟然是上世纪90年代。

今年53岁的陆某说,1994年,现年48岁的高某带着几个“活闹鬼”到他家里,强迫他打了一张30万元的欠条。民警问,他们两人有没有经济纠纷。陆某否认,还说高某已经告了他。

6月10日,民警找到高某了解情况,他的说法和陆某完全不同。他说,1991年他在南京做钢材生意,和陆某是好朋友,双方在经济上有往来。有一次,陆某向他赊购了一批价值30万元左右的钢材,没写欠条。之后,他多次要债,陆某却以各种理由搪塞。1995年,他向当时的江宁县公安局经案大队报案。民警找到陆某,陆某认账,并在经案大队的办公室打了一张30

万元的欠条,还写了还款计划,但至今没有还款。其间,他丢了欠条,2009年他找陆要钱,陆无钱归还,只是再次打了一张欠条。对于这张欠条,陆仍说是高某“活闹鬼”逼他签的。从2009年至今,两人多次发生言语冲突。高某起诉后,法院也多次组织过调解,但一直没成功。

办案民警联系到当年处理此事的经案大队的陈警官(现已退休)。陈警官说,当年确有此事,但究竟数目是多少,记不清了,应该没有30万这么多。江宁派出所副所长王进宁多次找陆某谈话,最终陆某承认当年是欠高某钱,但不是30万,而是6万元。这一说法最终也得到了高某的证实,不过他认为讨要30万也有充分理由,“1991年的6万,实际价值超过了现在的30万,那时江宁的房子几百元一平方米,现在可是一万多了”。最终经过调解,6月13日双方达成协议,陆某偿还高某15万元,高某撤诉。

现代快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣

有话好好说,何苦要动手

大家正忙着分拣快件,小伙突然发飙

嫌派活太重,他抡起铁棍打伤班长

快报讯 (记者 付瑞利)6月19日晚9点多,栖霞区寅春路申通速运有限公司中转部(南京)的厂棚下,机器声嘈杂,工人们正在忙碌着分拣快件。这时,一名穿蓝色工作服的员工突然扑向一身着红色上衣的中年男人,双方很快扭打在一起。

蓝衣员工姓李,是一名操作工。中年男人是小李的班长,负责安排任务。小李称,当晚班长给他分的活太重,自己随口骂了几句。班长听到后,就打了他两拳。小李说,自己解释说没

有骂谁,只是随便说几句脏话。两人又吵起来,小李说班长再次动手打了自己。他实在无法忍受,就顺手操起一根铁棍,向班长挥去。工人们立即将扭打在一起的两人拉开,班长头部受伤,随后被送往医院。在医院急诊大厅外,班长表示自己确实先动手打人,但事情是小李先挑起来的。“他老婆也在附近上班,后来被调岗,他一直为此闹情绪。”班长认为,小李一直骂骂咧咧,影响正常工作。目前,警方已介入处理此事。
(颜先生线索费50元)

与人发生冲突,头上挨了几下子 怪司机不帮忙,她躺车上“讨说法”

快报讯 (记者 付瑞利)昨天零点刚过,陈女士途经中山北路,看到一辆公交车停在南医大二附院东院门口。近20名乘客从车上下来,摇头叹息,直称无法理解。陈女士探头一瞧,看到一名中年女人躺在车厢里,任凭别人怎么劝,就是不搭理。她有点纳闷,这到底发生了什么?

目击者王先生说,车子开到南医大二附院东院门口人多拥挤,中年女人与一个小伙子发生口角,两人扭打起来。几个回合下来,中年女人额头上被打出了几个大包,她就要求司机帮忙拦住小伙,好讨个说法。

“小伙说要带她去医院检查,不知什么原因,她没答应。之后他就走了。”一名乘客说,中年女人质问司机为何不拦住他,然后就躺下了。民警劝了一个多小时,她才站起身来。临离开时,她让同伴记下公交车牌号,表示自己有些头晕,如果查出毛病来,还会去找车队。凌晨两点多,她在同伴的搀扶下走进南医大二附院东院。
(陈女士线索费50元)



中年女人躺在车上 现代快报记者 付瑞利 摄

种上牙齿吃粽子,老年人端午不犯愁

眼看端午节就要到了,小陆打电话告诉父母,已经买好了他们爱吃的粽子。然而电话那头的母亲却沉默了。原来从今年年初开始,上了年纪的老两口牙齿都出现了松动脱落的迹象。“已经好一段时间没敢吃肉了,粽子那么黏牙,牙还不得给黏掉啦?”小陆才意识到,一口好牙对于父母多么重要!在朋友的推荐下,她带父母来到了康贝佳口腔做了牙齿种植。这下,二老可以放心地吃上自

己爱吃的蛋黄肉粽了。

据悉,很多年轻人趁着周末带父母来做种植牙,一方面作为父亲节礼物,另一方面,也为了让年迈的父母不为吃粽子犯愁,好好过端午。据康贝佳口腔费主任介绍,牙齿缺失是一种常见生理现象,被称为“牙列缺损”,牙齿缺失后应及时修复,否则会造成严重牙齿疾病、胃肠功能紊乱、面容塌陷、影响发音等,甚至会妨碍记忆力。经过三十年的临床验证,种植牙

已成为缺牙者最受青睐的修复方式,康贝佳口腔独家引进美国Bicon种植系统,被誉为“人类的第三颗牙齿”,可承受正常的咀嚼力量,功能和美观上与自然牙一样。

为了方便爱美人士进行牙齿美容、牙齿正畸、牙齿美白、牙齿种植等口腔诊疗的需要,端午节假期期间(6月22日、23日、24日),康贝佳口腔连锁机构(南京、苏州、常州)正常门诊。

好莱坞王牌注射抗衰老大师

助阵第四届中国·南京康美国际整形美容节

6月19日,第四届“康美国际整形美容节”在南京隆重开幕。中国首席爱贝芙注射权威王毅超教授、好莱坞女星御用注射抗衰老顾问Dr.Kevin、麦当娜御用丰胸大师美国布莱恩·肯尼博以及著名影视红星钟丽缇等,都将亮相本届美容节。

据介绍,本届整形美容节将持续到7月31日。与前届相比,本届美容节上汇集了众多领先世界的整形美容技术



及100多国内外整形泰斗都将受邀助阵。

6月23日,好莱坞王牌注射抗衰老大师、著名美籍华人专家Dr.Kevin将亲临康美国际,献技好莱坞女星御用注射除皱秘术。